
INSTRUCCIONES
2013-12-11J05356

PIEZAS DE SOPORTE DE AMARRE CROMADAS

GENERALIDADES
Kit número
93500006

Modelos
Para obtener información de la adaptación a los diferentes
modelos, vea el catálogo de venta al detalle de P&A (piezas y
accesorios) o la sección Piezas y accesorios en www.harley
-davidson.com (inglés solamente).

Requisitos de instalación
Los modelos FLSTF y FLSTFB sin parabrisas requieren la
compra de un kit de elementos de sujeción de la pieza de
soporte de amarre (pieza № 91800030).

Para la instalación correcta de este kit se requiere fijatornillos
y sellador Loctite® 262, rojo, (pieza № 94759-99).

Estos artículos están disponibles en un concesionario
Harley-Davidson.

Contenido del kit
Vea Figura 1 y Tabla 1. Este kit consiste de una pieza de
soporte de amarre derecha e izquierda (1), cuatro tornillos (2)
y estas instrucciones. Solamente los tornillos (pieza № 4219)
están disponibles por separado.

NOTA
Las piezas de soporte de amarre tienen un lado específico.
Las piezas de soporte se instalan con las ranuras de amarre
hacia atrás, anguladas hacia afuera y hacia abajo.

INSTALACIÓN
FLSTC, FLSTF/B con parabrisas:
1. Quite el parabrisas desmontable, de acuerdo con las

instrucciones en el Manual del propietario o del kit de
parabrisas.

2. Extraiga los tornillos (C), los bujes del parabrisas (D) y las
arandelas de un lado del soporte de la iluminación auxiliar
(si está presente) o de la cubierta de la horquilla. Guarde
los tornillos y los bujes para la instalación. Las arandelas
pueden reciclarse o desecharse correctamente.

3. Coloque los bujes del parabrisas contra el panel delantero.
Coloque la pieza de soporte de amarre correcta (1) contra
los bujes.

4. Aplique unas gotas de Loctite 262, rojo, a las roscas
limpias del tornillo.

5. Con los tornillos, instale la pieza correcta de soporte de
amarre (1) contra los bujes del parabrisas. Apriete los
tornillos a 3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

6. Repita los pasos para el otro lado. Instale el parabrisas.
Los tornillos largos de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de este
kit se pueden reciclar o desechar correctamente.

FLSTF/B sin parabrisas:
1. Extraiga los tornillos (C) y la cinta decorativa de un lado

de la cubierta de la horquilla. Los tornillos y la cinta
decorativa pueden reciclarse o desecharse correctamente.

2. Obtenga los dos tornillos largos de 5/16-24 x 16 mm
(0.62 in) del kit de elementos de sujeción de la pieza de
soporte (pieza № 91800030, comprado por separado).
Aplique unas gotas de Loctite 262, rojo, a las roscas
limpias del tornillo.

3. Instale la pieza de soporte de amarre correcta (1) contra
la cubierta de la horquilla. Apriete los tornillos a
3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs). Repita los pasos para el
otro lado. Los tornillos largos de 5/16-18 x 31,8 mm
(1.25 in) (2) de este kit se pueden reciclar o desechar
correctamente.

FLHR/S:
1. Quite el parabrisas desmontable, de acuerdo con las

instrucciones en el Manual del propietario.

2. Quite las tuercas, bujes (D) y espárragos de montaje del
parabrisas, de un lado del soporte de la iluminación
auxiliar (E). Guarde los bujes para la instalación. Los
espárragos y las tuercas pueden reciclarse o desecharse
correctamente.

3. Coloque los bujes del parabrisas contra el soporte de la
iluminación auxiliar. Coloque la pieza de soporte de amarre
correcta (1) contra los bujes.

4. Obtenga dos tornillos largos de 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in)
(2) de este kit. Aplique unas gotas de Loctite 262, rojo, a
las roscas limpias del tornillo. Instale la pieza de soporte
de amarre. Apriete los tornillos a 3,95–5,08 N·m
(35–45 in-lbs).

5. Repita los pasos 2 al 4 en el lado opuesto. Instale el
parabrisas.

1 / 2Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plástico y metales, los
cuales se pueden reciclar.

J05356

Deseche los materiales de manera responsable.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J05356


FLHT/FLHX:
1. Extraiga los tornillos que sujetan la pieza de soporte de la

iluminación auxiliar (E), la faldilla del fuselaje exterior y el
fuselaje interior a las horquillas delanteras en un lado del
vehículo. Los tornillos pueden reciclarse o desecharse
correctamente.

2. Con la pieza de soporte de acero de brazo cruzado de
la iluminación auxiliar:Con las piezas de soporte
fundidas de la iluminación auxiliar:

a. Coloque la pieza de soporte de amarre correcta (1)
sobre la placa lateral de la pieza de soporte de la
iluminación auxiliar, alineando los agujeros.

b. Obtenga dos tornillos largos de 5/16-18 x 31,8 mm
(1.25 in) (2) de este kit. Aplique unas gotas de Loctite
262, rojo, a las roscas limpias del tornillo.

c. Instale la pieza de soporte de amarre. Apriete los
tornillos a 3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

d. Coloque la pieza de soporte de amarre correcta (1)
sobre la faldilla del fuselaje exterior y del fuselaje
interior. Coloque la pieza de soporte de la iluminación
auxiliar sobre la pieza de soporte de amarre,
alineando los agujeros.

e. Obtenga dos tornillos largos de 5/16-18 x 31,8 mm
(1.25 in) (2) de este kit. Aplique unas gotas de Loctite
262, rojo, a las roscas limpias del tornillo.

f. Instale la pieza de soporte de la iluminación auxiliar
y la pieza de soporte de amarre. Apriete los tornillos
a 3,95–5,08 N·m (35–45 in-lbs).

3. Repita los pasos para el otro lado.

A B

C

D

2

D

E

E

D
1

1

C

D

2

is07019c

Figura 1. Instalación de la pieza de soporte de amarre

Tabla 1. Componentes del kit
Número de piezaDescripción (cantidad)Artícu-

lo
No se vende por sepa-
rado
No se vende por sepa-
rado

Pieza de soporte de amarre (cromada), derecha (se muestra)
Pieza de soporte de amarre (cromada), izquierda (no se muestra)

1

4219Tornillo, casquillo con cabeza hexagonal, cabeza de botón 5/16-18 x 31,8 mm (1.25 in) de largo
(4)

2

Artículos mencionados en el texto:
Modelos Softail FL (se muestra la versión con iluminación auxiliar y parabrisas desmontable)A
Modelos Touring FL (se muestra el modelo FLHR con la pieza de soporte de acero con brazos cruzados de la iluminación
auxiliar)

B

Tornillo de equipo original (4)C
Buje del parabrisas de equipo original (4)D
Pieza de soporte de la iluminación auxiliar (se muestra la versión de acero con brazos cruzados)E

2 / 2 J05356


	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Requisitos de instalación
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	FLSTC, FLSTF/B con parabrisas:
	FLSTF/B sin parabrisas:
	FLHR/S:
	FLHT/FLHX:


